

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno	Jana Lánská
Téma práce	Náklady spojené s užíváním drog versus náklady na léčbu závislosti na příkladu vybraného zařízení.
Cíl práce	Cílem práce je analýza závislosti na drogách, příčin užívání drog a dopadů s nimi spojených. Analyzovány budou i druhy prevencí a léčby a jejich konkrétní aplikace v podmínkách ČR, koordinace a financování.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Robert Bařa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	Podkladové materiály	zpracování	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce má celkový rozsah 63 stran včetně příloh a je členěna do 7 kapitol, (kromě úvodu a závěru). Zvolené téma je velmi aktuální, neboť analyzuje závažný společenský problém. Pozitivně lze hodnotit zejména skutečnost, že je práce založena na unikátním sběru dat, který provedla sama autorka v rámci obsáhlého a časově náročného terénního šetření. Práce obsahuje řadu aktuálních, detailních informací odborného rázu což dokládá její praktickou využitelnost jako zdroje dat i připravených analýz pro další využití. Po formální stránce práce vyhovuje stanoveným požadavkům.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) **Lze na základě provedené analýzy, případně dalších vědomostí možné formulovat vyjádření k závěrům prezentovaných v knihách Stanislava Grofa, Martina Balla apod.**
- 2) **Jaké hlavní faktory přispívají k nárůstu spotřeby drog?**

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Robert Bařa, Ph.D. Podpis:

V Pardubicích dne 23.5.2012